

ГОСТИ МОНТАЖНИКОВ

Морозный вечер. Но в красном уголке общежития треста «Союзпромонтаж» тепло и уютно. Сюда на встречу с артистами областного драматического театра собрались рабочие и служащие.

Артисты рассказали собравшимся, что через несколько недель коллектив будет отмечать двадцатипятилетие со дня основания театра. За четверть века здесь поставлено около двухсот спектаклей белорусских, русских, украинских и зарубежных драматургов.

Тепло встретили поклонники искусства народного артиста Белорусской республики Я. Н. Кимберга. Он поделился воспоминаниями о долгой и кропотливой работе над образами Карла Маркса в пьесе «Дочь России» П. Чередниченко и В. И. Ленина в пьесе «Между ливнями» А. Штейна.

На встрече выступил также Ю. Н. Никитин. Он рассказал о создании образа Д. М. Карбышева в спектакле «Я присягал Родине!» А. Струнина. Затем была показана сцена из спектакля, тепло принятая зрителями.

А. КРАВЕЦ.